

ZAKŁAD GOSPODARKI KOMUNALNEJ W ZIELONEJ GÓRZE



ul. Zjednoczenia 110 C
65-120 Zielona Góra
☎ 068 322 91 00, fax 068 322 91 84
Bank Zachodni WBK S.A.

REGON:000160821

nr r-ku 69 1090 2532 0000 0006 3614 6102

Zielona Góra, 04.10.2017 r.

Uczestnicy postępowania

Nasz znak DZ.261.19.2017.3

Dotyczy: zapytania do zapisów Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w zamówieniu publicznym pn.
Dostawa zmiatarek dla Zakładu Gospodarki Komunalnej i Mieszkańcowej w Zielonej Górze

Zakład Gospodarki Komunalnej w Zielonej Górze informuje na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 r., poz. 1579 – tekst jednolity), iż otrzymał od Wykonawców biorących udział w ww. postępowaniu pisma z prośbą o udzielenie odpowiedzi na zapytania o poniższej treści:

I. W związku z Państwa zaproszeniem do składania ofert na dostawę zmiatarek prosimy o zajęcie oficjalnego stanowiska w sprawie ewentualnych dopuszczeń dotyczących istotnych warunków zamówienia zawartych w Państwa specyfikacji (SIWZ).

- **Dotyczy zadania nr 2:** dostawa fabrycznie nowej (rok produkcji 2017) zmiatarki ulicznej dla ZGKiM w Zielonej Górze

Pytanie 1

Czy Zamawiający dopuszcza podwozie fabrycznie nowe, rok produkcji 2016? Z uwagi na bardzo krótki termin dostawy wymagany przez Zamawiającego, zwracamy się z prośbą o dopuszczenie fabrycznie nowego podwozia z roku produkcji 2016 w pełni przygotowanego pod montaż fabrycznie nowej zabudowy zmiatarki z roku produkcji 2017. W przypadku nie dopuszczenia ww. podwozia wymagany maksymalny termin dostawy przez Zamawiającego nie jest możliwy do zrealizowania.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę, dopuszcza podwozie fabrycznie nowe (rok produkcji 2016 lub 2017) – w przypadku zadania nr 2 oraz nr 3. Zamawiający w załączniku nr 3 *Opis przedmiotu zamówienia* oraz w załączniku nr 4 *Tabela informacyjna* wpisuje: dla zadania nr 2 - *Dostawa fabrycznie nowej (rok produkcji 2016 lub 2017) zmiatarki ulicznej dla ZGKiM w Zielonej Górze* oraz dla zadania nr 3: *Dostawa fabrycznie nowej (rok produkcji 2016 lub 2017) zmiatarki ulicznej (dopuszcza się zmiatarkę demonstracyjną – rok produkcji – nie starszy niż 2016) dla ZGKiM w Zielonej Górze.*

- Dotyczy zadania nr 3: dostawa fabrycznie nowej (rok produkcji 2017) zmiatarki ulicznej (dopuszcza się zmiatarkę demonstracyjną – rok produkcji – nie starszy niż 2016) dla ZGKiM w Zielonej Górze

Pytanie 2

Czy Zamawiający dopuszcza podwozie bez świateł do jazdy dziennej?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza podwozie bez świateł do jazdy dziennej.

Pytanie 3

Czy Zamawiający dopuszcza podwozie bez systemu ostrzegania przed kolizją z przodu? Wyżej wymieniony system nie jest wymagany dla pojazdu pełniącego funkcję zmiatarki drogowej. Optymalna prędkość zmiatania mieści się w przedziale od 0 – 6 km/h. W podwoziu system ostrzegania przed kolizją z przodu aktywny jest powyżej 50 km/h dlatego nie ma możliwości używania ww. systemu podczas trybu roboczego zabudowy.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza podwozie bez systemu ostrzegania przed kolizją z przodu.

Pytanie 4

Czy Zamawiający dopuszcza dostarczenie pojazdu demonstracyjnego z przebiegiem nie większym niż 29 900 km?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 5

Czy Zamawiający dopuszcza brak systemu zwiększania nacisku szczotki walcowej na podłoże dla pojazdu demonstracyjnego?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 6

Czy Zamawiający dopuszcza brak możliwości równoczesnej pracy dwoma agregatami zmiatającymi. Oferowany pojazd demonstracyjny pozwala na pracę zabudowy/ agregatów zmiatających w dwóch konfiguracjach:

- a) Lewy agregat zmiatający + szczotka walcowa
- b) Prawy agregat zmiatający + szczotka walcowa

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

- Dotyczy zadania nr 2 i 3

Pytanie 7

Czy Zamawiający dopuszcza katalog części zamiennych w formie obrazkowo numerycznej udostępniony w formie elektronicznej dla podwozia i zabudowy?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza katalog części zamiennych w formie obrazkowo numerycznej udostępniony w formie elektronicznej dla podwozia i zabudowy.



Pytanie 8

Czy Zamawiający dopuszcza brak katalogu części zamiennych w formie obrazkowo numerycznej dla podwozia?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza braku katalogu części zamiennych w formie obrazkowo numerycznej dla podwozia.

Pytanie 9

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wykazanie się w zakresie wiedzy i doświadczenia dostawą co najmniej dwóch zamiatarek podwoziowych o wartości nie mniejszej niż 800 000 PLN brutto każda, potwierdzonych dowodami ich należytego wykonania przy składaniu oferty na zadanie 2 i 3?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 10

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie terminu na podstawienie pojazdu zastępczego z 7 do 21 dni?

Odpowiedź:

Pytanie dotyczy zadania nr 1 *Dostawa fabrycznie nowej (rok produkcji 2017) zamiatarki chodnikowej* – Zamawiający nie dopuszcza zmian SIWZ w tym zakresie.

Pytanie 11

Czy w ramach zapisu w warunkach SIWZ, że naprawy gwarancyjne dostarczonego pojazdu będą podjęte w ciągu 48 godzin od chwili zgłoszenia awarii (telefon, faks lub poczta elektroniczna), zamawiający dopuści czas reakcji serwisu w czasie do 48 godzin?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ. Zapisy SIWZ dopuszczają czas reakcji serwisu w czasie do 48 godzin.

II. Pytanie 12

Czy brak wykonanych limitów sprzedażowych w okresie trzech ostatnich lat dyskwalifikuje całkowicie firmę ze złożenia oferty?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ w zakresie wymaganego posiadania przez Wykonawcę doświadczenia w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert.

W związku z udzielonymi odpowiedziami Zamawiający zamieszcza na swojej stronie internetowej wymienione następujące załączniki:

- załącznik nr 3 *Opis przedmiotu zamówienia* – dla zadania nr 2 i 3
- załącznik nr 4 *Tabela informacyjna* – dla zadania nr 2 i 3

Niniejsze zapisy należy zastosować składając ofertę, stanowią one integralną część specyfikacji.

DYREKTOR

Krzysztof Sikora

Stanowisko Pracy ds. Zamówień Publicznych

☎ 068 322 91 86 fax 068 322 91 84

GŁÓWNY SPECJALISTA ds. zamówień publicznych


mgr Justyna Smolska

www.zgkim.zgora.pl

e-mail: dz.zamowien-pub@zgkim.zgora.pl

